

**Проект створення
гідрологічної пам'ятки природи
місцевого значення
«Болото Тупичівське»**

**Департамент екології та природних ресурсів
Чернігівської обласної державної адміністрації**

Чернігів– 2020

З М І С Т

1	Вступ	3
2	Лист-клопотання з обґрунтуванням створення гідрологічної пам'ятки природи місцевого значення «Болото Тупичівське»	4-5
3	Інформаційний лист Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області	6
4	Лист-погодження Чернігівської ОДА	7
5	Картографічні матеріали	8

ВСТУП

Проект створення гідрологічної пам'ятки природи місцевого значення «Болото Тупичівське» (далі – Пам'ятка) підготовлено на виконання:

- Законів України «Про природно-заповідний фонд України», «Про затвердження основних засад (стратегії) державної екологічної політики України на період до 2030 року»;
- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385;
- Указу Президента України від 01 грудня 2008 року № 1129 «Про розширення мережі та територій національних природних парків та інших природно-заповідних об'єктів»;
- міжнародних зобов'язань, взятих Україною в рамках участі у Конвенції про охорону біологічного різноманіття від 1992 року, Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі.

Територія пропонується до заповідання знаходиться в адміністративних межах Тупичівської сільської ОТГ Городнянського району Чернігівської області.

Метою створення Пам'ятки є охорона та збереження в природному стані водно-болотного масиву, що являється регулятором рівня ґрунтових вод.

Територія розташована між терасою та заплавою р. Крюкова з переважанням торф'янистих ґрунтів. Болото оточене з одного боку сосновим лісом, з іншого - вільшняком. Тут виявлено близько 45 видів судинних рослин, серед яких переважають цінні та регіонально рідкісні види а також лікарські рослини: бобівник трилистий, щитник остистий та інші.

Згідно інформації Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області, земельна ділянка площею 35 га відноситься до земель державної власності, розміщена в межах Тупичівської сільської ради Городнянського району, за межами населеного пункту.